



Predsednica Republike Slovenije

## URAD

Številka: 003-07-69/2023-11  
Ljubljana, 10. maj 2023

**Triglavski narodni park**  
**dr. Tit Potočnik**  
**direktor**

**Ljubljanska cesta 27**  
**4260 Bled**

Spoštovani gospod dr. Tit Potočnik,

v imenu predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar se zahvaljujem za pismo, v katerem jo prosite za prevzem častnega pokroviteljstva nad *obeleževanjem 100. obletnice podpisa zakupne pogodbe za ustanovitev Alpskega varnostnega parka*, predhodnika Triglavskega narodnega parka.

Želela bi Vam sporočiti, da predsednica republike z veseljem prevzema navedeno častno pokroviteljstvo.

V imenu predsednice republike, kot tudi v svojem imenu, Vam želim uspešne priprave na obeleževanje visokega jubileja in Vas prijazno pozdravljam.



**Ula Tomaduz**  
**ŠEFINJA KABINETA**

Priloga:

- O častnem pokroviteljstvu predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar

Poslano:

- Naslovníku
- Zbirki dokumentarnega gradiva v UPRS



Predsednica Republike Slovenije

URAD

## Častno pokroviteljstvo predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar

**Namen** častnega pokroviteljstva je izkaz podpore predsednice republike vašemu delu in prizadevanjem ter daje dogodku prav poseben pomen. Častno pokroviteljstvo predsednice pomeni, da predsednica spodbuja vaše ideje, se zavzema za stvari, s katerimi se ukvarjate in podpira vaša prizadevanja.

Samo pokroviteljstvo predsednice republike ne pomeni, da se bo predsednica RS dogodka tudi udeležila.

**Uporaba** častnega pokroviteljstva je javnega značaja, kar pomeni, da pokroviteljstvo navajate na morebitni novinarski konferenci, pri oglaševanju dogodka, npr. pri navajanju na vabilu, kjer zapišete, da »dogodek poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar«, prav tako lahko te besede uporabite na samem dogodku ali v tiskanih gradivih v zvezi z njim. Pri tem lahko uporabite tudi logotip predsednice Republike Slovenije.

**Pri pripravi** vabil, sporočil za medije, plakatov, brošur, programskih listov, zbornikov in drugega gradiva, ki ga pripravljate za vaš dogodek in kjer nameravate navajati predsednico Republike Slovenije kot pokroviteljico, vam je v Uradu predsednice RS v pomoč in sodelovanje na voljo gospa Monika Vincek, protokol predsednice RS ([monika.vincek@predsednica-slo.si](mailto:monika.vincek@predsednica-slo.si)/ tel: 01/478 13 28), s katero boste v skladu s pravili pripravili omenjene materiale.

Veselimo se sodelovanja z vami ter vas lepo pozdravljamo.